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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO
DE TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO
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Aos VINTE E SETE dias do mês de junho de dois mil e doze, quarta-feira. às
quatorze horas, reuniram-se, na sala 201 no Prédio do Campus Araranguá para a
SEGUNDA reunião EXTRAORDINÁRIA do Colegiado do curso de Tecnologias da
Informação e Comunicação, os servidores e representante discente abaixo listados:(
Prof. ALEXANDRE
Profa. ELIANE POZZEBON
Prof.JUAREZ BENTO DA SI
Prof.MÁRCIO VIEIRA DE
Prof. PAULO CÉSAR LEITE ESTEVES /{Ê$1i:P /ÍilJ ,.X: /,(u'''
Prof.RICARDOALEXANDRE REI
Prof. FÁBIO RODRIGUES DE LA ROCHA (convidado)
Representante discente: PAULO HENRIQUE CARDOSO
Havendo quórum, o prof. Alexandre Leopoldo Gonçalves, Presidente do Colegiado,
deu boas-vindas aos presentes e iniciou a reunião com a apresentação da pauta
contendo os seguintes itens: 1) Definição do professor para a disciplina de
Elaboração de Trabalhos Acadêmicos - 2' semestre 20121 2) Aprovação da
alteração na ementa da disciplina Elaboração de Trabalhos Acadêmicos proposta
pelo NDEI 3) Avaliação do parecer da progressão horizontal da Profa. Márcia Barros
de Salesl 4) Juramento do TICI 5) Informes gerais. Após a leitura dos itens, o item 3
foi excluído pois a comissão não iria apresentar o parecer nesta reunião. A nova
pauta ficou da seguinte forma: 1) Definição do professor para a disciplina de
Elaboração de Trabalhos Acadêmicos -- 2' semestre 20121 2) Aprovação da
alteração na ementa da disciplina Elaboração de Trabalhos Acadêmicos proposta
pelo NDEI 3) Juramento do TICI 4) Informes gerais. Na sequência, o prof. Alexandre
deu início as discussões sobre o item 1. Defín/ção do professorpara a disclp/Ina
de E/abonação de 7raba/hos .Académicos -- 2' semestre 20í2. O prof. Alexandre
iniciou apresentando o pedido da profa. Patrícia para ministrar a referida disciplina e
disse estar de acordo por se tratar de um professor qualificado e pertencente ao
quadro de professores efetivos do Campus. O prof. Paulo pediu a palavra
informando que gostaria de contextualizar melhor o fato. Falou que a carga horária
da professora, em assumindo a disciplina de ETA no TIC e nos demais cursos, seria
elevada e que isso poderia interferir na qualidade das demais disciplinas já
assumidas pela professora. Disse ainda que os professores deveriam se manter o
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mais próximo possível de suas áreas. O prof. Ricardo corroborou com esses
apontamentos. O prof. Ricardo falou ainda sobre a necessidade do curso de
Fisioterapia, curso este em que a profa. Patrícia ministra 3 disciplinas, de um
professor para a disciplina de Patologia 11. 0 discente Paulo complementou
informando que não considerava adequado o deslocamento de um professor de um
curso que possui três efetivos (Fisioterapia) para um curso que possui o quadro de
professores quase completo (TIC). O prof. Paulo propôs então que fosse mantido o
prof. Giovani Lunardi que vinha ministrando a disciplina. O prof. Alexandre colocou
em votação essa proposta que foi aprovada pela maioria. Logo após, discutiu-se o
item 2. Aprovação da alteração na ementa da disciplina Elaboração de
7}aba/hos .Académicos p/oposta pe/o NDE. O prof. Alexandre disse que achava
inadequado votar a proposta de alteração uma vez que a profa. Patrícia, proponente
das modificações, não iria ministrar a disciplina de Elaboração de Trabalhos
Acadêmicos para o TIC. O prof. Alexandre propôs então a votação pela não
aceitação das alterações, sendo a proposta aprovada por unanimidade. Item 3.
./uramenfo do T7C. O prof. Alexandre fez uma sugestão a partir do Juramento do
curso de Sistemas de Informação da UFSC, sendo a sugestão ''JURO//, QUE NO
EXERCÍCIO PROFISSIONAL// COMO BACHAREL EM TECNOLOGIAS DA
INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO// EMPREGAREI A CIENCIA E A TECNICA//
COM DIGNIDADE, DINAMISMO E RESPEITO// PARTICIPANDO COM
EMPENHO// NAS GRANDES E PEQUENAS OBRAS// GUIADO PELOS
ELEVADOS PRECEITOS DA ETICA// E PROMOVENDO O USO// E O
DESENVOLVIMENTO DAS TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO// E DOS CONHECIMENTOS CIENTÍFICOS// E PESSOAIS// EM
BENEFICIO DA SOCIEDADE.''. Colocada em votação a sugestão foi aprovada por
unanimidade. Item 4. /nformes gemas. O prof. Márcio falou sobre a SEPEX e que
existe uma proposta inicial de, além da participação na SEPEX em Florianópolis,
seria adequada à realização de uma Mini SEPEX uma semana antes em Araranguá.
Lembrou que existem questões a serem tratadas quanto ao tempo e recursos, mas
que está em contato com a Pró-Reitoria de Extensão. O prof. Ricardo mencionou
que chegou até a Direção Acadêmica uma solicitação para uma semana acadêmica
das IFES do sul (UFSC, IF-SC, IFC) que seria realizada em Criciúma. O prof. Márcio
mencionou ainda que seria importante a colaboração de mais professores, visto a
importância do evento para o Campus de Araranguá. O prof. Paulo mencionou que
seria adequado enviar uma circular para os professores expondo a importância do
evento e solicitando a colaboração. O prof. Juarez mencionou ainda que foram
solicitadas maiores informações sobre os recursos disponíveis para a SEPEX às
Pró-Reitorias de Extensão e Assuntos Estudantis. O discente Paulo solicitou que
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fosse lembrado a todos os professores que o plano de ensino seja seguido,
principalmente no que se refere à metodologia de avaliação. O discente Paulo
informou ainda que na sexta-feira (29/07/2012) haveria reunião no Conselho
Universitário (CUn) em que os estudantes estariam solicitando o encerramento do
semestre frente as dificuldades quanto à alimentação e acesso a Biblioteca
Universitária. O prof. Ricardo pediu que a disciplina optativa a ser atribuída à nova
professora contratada na área de Educação e Cultura Digital seja definida ad
referendum pelo Coordenador do TIC. Não havendo mais nada a declarar, o prof.
Alexandre deu encerrada a reunião. Eu, Alexandre Leopoldo Gonçalves, lavreí a
presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos presenleg.
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